



Подходи – не ленись, выбирай да учись!

Актуально

Ежегодно в Центре культуры и досуга проводится ярмарка учебных мест для учащихся старших классов образовательных учреждений района.

26 марта в дискотечном зале ЦКиД было не протолкнуться не только из-за многочисленных представителей учебных заведений из г. Тюмень, г. Тобольска и села Нижняя Тавда, но и школьников, заинтересованных в выборе будущей профессии. Предложений было много, а отсюда и большое количество вопросов, и на каждый ребята получали развёрнутый ответ от представителей вузов, колледжей, училищ.

Помогали в определении будущего пути и творческие визитки, которые подготовили нынешние студенты. Они также беседовали с будущими абитуриентами, рассказывали о своей учебной и внеучебной деятельности, делились уже полученным опытом.

Всего было представлено 13 учебных заведений: Тюменский педагогический колледж №1, Тюменский нефтегазовый университет, Тюменская государственная академия культуры, искусств и социальных технологий, Тюменский лесотехнический техникум, государственный аграрный университет Северного Зауралья, Тюменский государственный университет и многие другие.



Красочно иллюстрированные брошюры, комментарии представителей учебных заведений – и определиться с выбором будущей профессии становится легче.

Разобраться в большом количестве предложенных профессий будущим студентам помогали родители и классные руководители, которые пришли сюда вместе с ребятами, ведь им также было интересно узнать, какие есть возможности для поступления в этом году.

В ярмарке учебных мест приняло участие 197 будущих выпускников школ, неработающей молодёжи, выпускников училищ, уже получивших начальное профессиональное образование.

Было бы желание, а возможностей для получения будущей профессии предостаточно.

профессии предостаточно.
Подходи – не ленись, выбирай да учись!

Надежда НАДЕЖДИНА, Оксана ЧУПРАКОВА (фото)

Заглянуть за горизонт возможно!

Губернаторская программа

В Нижнетавдинском районе продолжается обучение компьютерной грамотности. Занятия проводит тренер из ГАОУ ТО «Информационно-издательский центр». В феврале проучилось 29 человек, в марте – 28.

С 15 апреля начнутся занятия в следующих двух группах. Курс вы определяете сами: начальный, базовый или продвинутый. С вами согласуют даже час, в который удобно прийти на занятия.

Научиться работать на современной технике или пополнить уже имеющиеся знания может каждый, причём совершенно бесплатно!

На все возникшие вопросы вам даст ответ куратор программы «Расширяя горизонты» в Нижнетавдинском районе Валентина Иванова по телефону 2-44-95.

Размер выплаты увеличится

Новое в законодательстве

С первого января 2013 года неработающим родителям (усыновителям), опекунам (попечителям), осуществляющим уход за ребёнком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства 1 группы, увеличен размер ежемесячной выплаты с 1200 рублей (с учётом районного коэффициента — 1380) до 5500 рублей (с учётом районного коэффициента — 6325).

Согласно Указу Президента Российской Федерации в Тюменской области 2339 родителям ежемесячная выплата будет увеличена.

Другим лицам (не родителям), осуществляющим уход за детьми-инвалидами в возрасте до 18 лет и инвалидами с детства 1 группы, размер ежемесячной выплаты останется прежним — 1380 рублей с учётом районного коэффициента 15%.

Выплата в новых размерах начнётся в апреле 2013 года с учётом доплаты за январь, февраль, март текущего года.

Ещё раз уточняем, что компенсационные выплаты коснутся только неработающих родителей (усыновителей) или опекунов (попечителей), осуществляющих уход за детьми-инвалидами в возрасте до 18 лет и инвалидами с детства 1 группы.

Специального заявления для получения выплаты не требуется. Перерасчёт будет произведён по документам пенсионных дел в автоматическом режиме.

Сегодня в номере:

Мы умелые и смелые ребята, мы тимуровский отряд!

Районные службы к паводку готовы

Безопасность

Вряд ли найдётся пессимист, сомневающийся, что весна всётаки наступит. И снег растает. И ручьи побегут. Вот только на календаре конец марта-начало апреля, а морозы всё никак не отступают. Снежный покров нынче превышает прошлогодний почти в два с половиной раза. И если будет резкое потепление и быстрое таяние снега, содержание воды в котором больше уровня прошлого года в 2-3 раза, то не исключено, что кое-кто из жителей района может пострадать.

Те же прогнозы нам обещают незначительный выход воды во время паводка на пойму. Но мыто знаем эту точность, поэтому надо готовиться к паводку и весеннему таянию снега основательно

По словам первого заместителя главы администрации Нижнетавдинского района А.Ларионова, никто один на один с бедой не останется. Все соответствующие службы находятся в боевой готовности. Но, это уже мнение специалистов службы спасения, в первую очередь проблемой подтопления от талых вод должны озаботиться сами жители населённых пунктов. В прошлом году доходило до того, что прокричавший «караул» в телефон МЧС по поводу поступления воды в подполье хозяин домовладения даже за лопату не взялся, чтобы отвести воду.

Понятно, что инстинкт сохранения собственного добра у каждого из нас развит по-разному, но нельзя же, опираясь на горький опыт, сидеть, не предпринимая хоть каких-то мер. Кто-то об этом заботится ещё с осени, ктото зимой в снегу копает траншеи для спуска воды, чтобы она не искала себе дорогу сама.

Что касается жителей д.Черноярки, то им надо иметь в виду, что уровень воды в р.Тавде ожидается до 9,23 метра, а это грозит подтоплением 28 домовладениям, в которых проживает 61 человек. Вполне возможна эвакуация населения. Во всяком случае, районные службы к этому готовятся.

Лидия ЛЕБЕДЕВА Татьяна ИВАНОВА Сергей САМ

Мы умелые и смелые ребята, мы тимуровский отряд!

Подросток и общество

Каждый из нас, наверное, помнит повесть Аркадия Гайдара «Тимур и его команда» о смелых, отзывчивых ребятах, которые помогали пожилым людям, семьям красноармейцев - всем, кто нуждался в поддержке. Такие мальчишки и девчонки есть и в наше время. Практически в каждой школе Нижнетавдинского района созданы и действуют тимуровские отряды. Все они входят в районное объединение «Темп» (Тимуровцы - единство, милосердие, патриотизм).

16 марта ребята собрались на фестиваль «Темп», организованный отделом по работе с молодёжью автономного учреждения «Спорт и молодёжь», чтобы рассказать о своих делах. акциях, которые были проведены в течение 2012 года. Всего в конкурсе приняло участие 15 команд – 143 человека.

Каждое выступление было оригинальным. красочным. Компетентному жюри, в составе которого были заведующая отделом по работе с молодёжью Ирина Литвина, специалист управления образования Татьяна Токмина, экс-лидер волонтёрского движения Нижнетавдинского района, ныне студентка Тюменской государственной академии культуры, искусств и социальных технологий Оксана Литвина, предстояла нелёгкая работа – выявить лучших из лучших.

В необычной форме музыкального мюзикла преподнесли свой отчёт ребята из тимуровского отряда Берёзовской шкопы, за что и были награждены в номинации «Самое креативное выступление».

Не менее запоминающимся было выступление андрюшинцев. Они поставили сказку «Репка» на новый лад, где показали, что с делами и проблемами лучше справляться всем вместе, командой, а не поодиночке. В результате ребята отмечены в номинации «За театрализацию в выступлении».

«Тимуровцы не говорят, а действуют». Под таким девизом живут, учатся и трудятся мальчишки и девчонки Киндерской школы. Они продемонстрировали, как действуют тимуровцы, что для них главное в жизни. В итоге их наградили за «Самое информативное выступление».

Отличилась и команда из филиала МАОУ «Нижнетавдинская СОШ» - «ООШ п. Ключи». Ребята на собственных примерах показали, каким ответственным, добросовестным, отзывчивым, добрым должен быть тимуровец, и стали победителями в номинации «За создание позитивного образа тимуровца».

За оригинальность подачи своего отчёта о проделанной работе были отмечены учащиеся Бухтальской средней школы.

Самыми яркими, запоминающимися были визитки тимуровских отрядов «Феникс» Новоникольского, «Мы» Канашского и «ЭРОН» Тарманского образовательных учреждений. Они заняли первое, второе, третье места соответственно. Ребята не только показали слайд-шоу о проделанной работе, но и кре-



Необычно подошли к отчёту о проделанной работе ребята из Бухтальской средней школы. Музыкально-театрализованная визитка тимуровцев «зацепила» не только жюри, но и зрителей. В результате - победа в номинации «За оригинальность идеи»

ативно подошли к показу визитных карточек команд. Особенно всем понравилось выступление новоникольцев. Их песня, исполненная в стиле рэп, завела всех сидящих в зале.

К слову заметить, эти же учащиеся отличились и в электронной презентации тимуровских дел, только места здесь распределились несколько иначе: первой стала команда «ЭРОН», второй – «Мы», третьей – «ФЕ-

Весь конкурс прошёл на позитиве, ребята горячо поддерживали своих друзей, несмотря на то, что здесь они были соперниками. Фестиваль закончился, а тимуровская работа продолжается, и новые дела, и новые заботы ждут юных помощни-

> Надежда НАДЕЖДИНА, Михаил ПЕТЕЛИН (фото)

Новости культуры

Копилка наград пополняется

24 марта народный ансамбль русской песни «Реченька» (руководитель Ольга Бузмакова) и народный ансамбль чувашской песни «Йамра» (руководитель Елена Манвейлер) Центра культуры и досуга приняли участие в ежегодном открытом областном фестивале народного творчества имени С.И. Мамонтова, проходившем в городе Ялуторовске Тюменской области.

Из 46 участников наши артисты поднялись на достаточно высокую ступень.

Ансамбль «Реченька» получил диплом фестиваля II степени, «Йамра» – диплом лауреата III степени. Кроме этого, солист «Реченьки» Владимир Коковкин также награждён дипломом лауреата III степени.

«Театральная весна - 2013»

По традиции в конце марта в Нижнетавдинском районе проводился конкурс театральных коллективов, приуроченный к Дню театра.

Юные театралы собрались, чтобы показать свои таланты на большой сцене Центра культуры и досуга. В фестивале приняли участие коллективы сельских Домов культуры, сельских клубов и образовательных учреждений.

Конкурсантам было что пока-

зать и чему поучиться у соперников. Жюри долго совещалось, прежде чем огласить резуль-

Из года в год привозят на конкурс незабываемые миниатюры театральные коллективы «Театрик» Тюнёвского сельского Дома культуры (руководитель Татьяна Михайлова) и «Оба-на» Новопокровского СДК (руководитель Елена Скрипник). В этом году они стали лауреатами районного фестиваля «Театральная весна - 2013». А Татьяна Михайлова награждена дипломом за лучшую режиссёрскую постановку За лучшее воплощение образа отметили Анастасию Перминову, учащуюся Велижанской средней школы.

Книги для детей и взрослых

Весенние каникулы традиционно совпадают с празднованием Недели детской книги и музыки. В этом году все мероприятия, организованные специалистами детского отдела центральной районной библиотеки села Нижняя Тавда, были посвящены Году экологии в России и 90-летию Нижнетавдинского района.

Открылась неделя 25 марта творческим часом «Эколяшка». где ребята из бросового материала изготавливали подстаканники. А ещё они приняли участие в экомарафоне «Планета Земля – наш

общий дом», в заседании круглого стола «Какой он, наш Тюменский край?», в конкурсно-игровой программе «Моя милая Родина». В эти же дни в детской библиотеке прошло заседание клуба «Семейные чтения», где дети вместе с родителями приняли участие в интеллектуальной игре «Путешествие в книжное царство, мудрое государство». Оно было также посвящено юбилею Нижнетавдинского района.

«Песня не знает границ»

Артисты из нашего района продолжают пополнять свои творческие копилки очередными награ-

Специальным призом «За стабильность и творческий рост» награждена специалист Нижнетавдинского передвижного культурного комплекса Ирина Квит.

Она вышла в финал областного этапа XI регионального конкурса молодых исполнителей эстрадной песни Уральского Федерального округа «Песня не знает границ». Проходил он 25 и 26 марта в театре кукол г. Тюмень. Участников было много, и борьба за призовые места шла нешуточ-

Приятно, что наши солисты по-

лучают заслуженные награды.

Надежда БЕЛОВА

«Моя семья для меня – это...»

Конкурс

Что такое семья для ребёнка? Какую картинку видит маленький человечек, когда слышит это слово, и с чем оно у него ассоциируется? Ответом на эти вопросы стал конкурс детских рисунков «Моя семья для меня – это...», организованный и проведённый совместными усилиями районного центра дополнительного образования детей и филиала кредитного кооператива «Сибирский капитал» в Нижнетавдинском районе.

Специалист кредитной организации Светлана Мельникова рассказала, как всё проходило, и какие работы оказались самыми лучшими.

- У каждого малыша своё представление о семье. И это мы увидели на выполненных ими рисунках, которые нас всех очень порадовали.
 - Наверное, непросто было выбрать лучшие?
- Детское творчество всегда сложно оценивать, ведь каждый ребёнок, изготавливая ту или иную работу, делает это старательно, с любовью. Оценку детских работ мы провели в нетрадиционной форме. Рисунки повесили на стену в коридоре офиса. В роли жюри выступили не только наши сотрудники, но и посетители, желающие в этом поучаствовать. Победителями стали Настя Макаревич, Алмаз Гараев, Марина Бякова и Алиса Филиппова. Дети награждены специальными сертификатами.

Каждый ребёнок представил свою семью по-разному, одинаковых сюжетов практически не было. Например, у Насти Макаревич семья - это совместный отдых на песчаном берегу у моря. У Алмаза Гараева – это когда все вместе за праздничным столом с большим тортом. Есть и такие рисунки, на которых семья представлена мамой. окружённой многочисленными детьми.

Детское творчество необходимо поощрять, - добавила в заключение С.Мельникова. – и замечательно, что для этого есть и огромное желание, и определённые возмож-

Елизавета ФОМИНЦЕВА

В сапогах солдатских и шинели девушка прошла через войну...

История в лицах

Гордеева Анна Васильевна – наша землячка, люди постарше её помнят. Героическая судьба у этой женщины, но для выпускницы 1941 – самая обыкновенная.

Совсем недавно прошёл выпускной бал, а уже пришла пора прощаться со своими мальчишками-одноклассниками - уходили ребята на фронт. А в январе 1942 года двадцать девушеккомсомолок были направлены на один из московских заводов, эвакуированный в город Омск. Анна встала к токарному станку, она выпускала запасные части для танков, а её подружка вытачивала детали для мин. Однако вчерашние школьницы рвались на фронт. И весной 1942 девчата из Сибири пополнили 296 артиллерийский дивизион под Шепетовкой, что в Украине.

Сохранились воспоминания А.В. Гордеевой о том, как началось наступление, а пополнению ещё не успели выдать обмундирование. Под бомбёжкой оказались бойцы, одетые в гражданское платье, в туфельки, в ботиночки. А сверху сыпались бомбы...

Бои шли страшные, а воевать не умели, обучались военным специальностям под свист пуль

и бомбёжку. Аню определили в телефонистки, маленькая и юркая, она быстро научилась ползать по-пластунски, умело ликвидировать порывы кабеля

«За время войны наша мама, бабушка и прабабушка побывала на шести фронтах. Боевое крещение получила под Воронежем. Она участвовала в Сталинградской битве. В 1943 году была награждена медалью «За оборону Сталинграда», – рассказывает в письме её сноха Любовь Павловна Гордеева.

Анна Васильевна, учитель по образованию, часто рассказывала детям о войне, хорошо, что сохранились некоторые записи. Много вспоминала об обороне Сталинграда, о Мамаевом кургане, где было столько металла на каждом квадратном метре, что весной 1943 года ни одна травинка не смогла пробиться к солнцу. Умела Аня определить по звуку падающую бомбу – зажигательная она или тяжёлая фугасная. Город горел. Волга горела. И в этом аду воевала боец Гордеева - совсем ещё девчонка из Нижней

А после была Курская дуга, Западная Украина, Польша, Восточная Пруссия..

В ночь с 8 на 9 мая 1945 первой приняла сообщение о капитуляции Германии радист Анна, дежурившая по штабу. Радости не было предела! Это была и Анина победа!

После войны девушка окончила Тюменское педагогическое училище и всю жизнь работала с детьми, до 70 лет.

Перед каждым Днём Победы не умолкал телефон Анны Васильевны, её приглашали то в одну школу, то в другую, чтобы послушать рассказ участницы Великой Отечественной войны. Радовалась этим встречам пожилая женщина. Жаль, что 9 Мая 2013 года наступит без неё, в феврале Анны Васильевны не стало. Люди не бессмертны, и только память может жить вечно.

«Наша мама была настоящей легендой. Помните о ней. Низкий поклон всем, кто с ней дружил, кто её любил. Мы родного нам человека будем помнить всегда», — так заканчивается письмо. И подпись: сноха Любовь Павловна Гордеева, внук Александр, правнучки Софья и Алана. Казахстан.

Майя ВЕТРОВА. Фото из семейного архива Гордеевых



Гордеева Анна Васильевна

Лилась стихов пленительная сладость...

Встреча

21 марта весь мир праздновал День поэзии. В этот весенний день библиотека ПУ-50 превратилась в литературно-музыкальный салон.

Как вы уже успели догадаться, хозяйкой салона была поэзия, а долгожданными гостями – стихи и песни о весне, любви и, конечно, о женщине.

Задумывались ли вы когда-нибудь, как в душе человека рождаются гениальные стихи, как появляется удивительный дар, заставляющий обычные слова звучать по-новому, от которых у людей сильнее бьётся сердце и захватывает дух? Как в двух строчках человек способен ощутить целый мир? Наверное, рождение стихов сравнимо с полётом птицы. Научиться этому невозможно, а вот понимать поэзию под силу каждому.

Представьте нашу жизнь без поздравлений к праздникам, без песен, без Пушкина, Лермонтова, Шекспира, без современных авторов... Это будет скучная жизнь без взрыва эмоций. Поэзия обладает особой энергией, увлекающей за собой и подчиняющей себе наше воображение.

Чтобы привлечь внимание общества к поэзии как к искусству, полностью открытому людям, на 30-й сессии ЮНЕСКО в 1999 году было принято решение: 21 марта каждого года отмечать Всемирный день поэзии. В этот день по всему миру проходят лекции, авторские чтения, представления новой поэтической литературы.

Тот, кто хоть раз пытался отыскать В словах следы мелодии неуловимой, Сегодня будет праздник



слева на снимке Сергеи Баидаков – начинающии поэт, Андреи Артёмов и Валерий Дурнов. Скучно не было!

отмечать, Чудесный праздник – День поэзии всемирный.

Так началось мероприятие в библиотеке ПУ-50.

Почётными гостями нашего праздника стали поэты нижнетавдинского края из поэтического клуба «Лира» - это Любовь Исаева, Андрей Артёмов, Валерий Дурнов и руководитель объединения Лидия Лебедева. Умеют творческие люди найти такие слова, чтобы вмиг растревожить души, заставить переживать или радоваться. Они умеют щедро делиться своей любовью с окружающими. Здорово, что у юношей и девушек, пришедших на встречу, засверкали глаза – это главное. Значит, они не остались равнодушными к стихам о своей малой Родине, о людях, что населяют наш край, о

С особым вниманием принимали стихи Валерия Дурнова – до-

брые, с остринкой, их нельзя слушать без улыбки! Познакомились ребята с двумя сборниками Геннадия Бронникова – члена Союза российских писателей и, возможно, запомнили слова Сергея Изюмова: «На свете лучше нет земли, чем та, где родились мы с вами!»

Приятным моментом встречи стал дебют молодого дарования – Сергея Байдакова, учащегося 11 группы ПУ-50, он будущий повар-кондитер. А сегодня это романтический парень, которому хочется «птицей в небесах летать, приветствуя весну»!

Стихи лились, как весенний ручеёк, как песня, унося в прекрасный мир поэзии будущих профессиональных тружеников нашего района и их преподавателей. Встреча удалась!

Людмила СЕЛИВЁРСТОВА – заведующая библиотекой ПУ-50.
Фото автора

Славим любимый свой край

К 90-летию района

Сколько талантливых людей проживает в наших сёлах и деревеньках. Душу вывернуть наизнанку умеют своими стихами, частушками да песнями – на слово меткое да крепкое мастаки.

Иван Мефодьевич Шипков – такой симпатичный человек! От его имени-отчества веет чуть ли не патриархальностью, а глаза такие молодые, с искринкой!

О его талантах знает не только антипинская сторона, ведь он участник многих районных и областных фестивалей. И друзья ему под стать – неугомонные!

– Есть у меня три заветных подруги, – говорит Иван Мефодьевич, – гармонь, гитара и балалайка!

Да, инструментом он владеет лихо, и слова для песен и частушек тоже быстро находит.

Песню о Нижнетавдинском районе написал за несколько минут, – признаётся приятный собеседник.
 Край родной дорог сердцу, наверное, поэтому и слова нужные приходят.

Иван Мефодьевич подарил мне запись этой песни, приду домой – послушаю.

Нижнетавдинский район, Ты бесконечно нам дорог! Уж девяносто тебе, Но как душою ты молод! Множество рек и озёр, Их не окинуть все взором. Манит река нас Тавда Своим необъятным простором.

Строится много дорог, Свет и тепло в каждом доме. Спеет в полях урожай

В нашем любимом районе.

Храмом гордится Тавда, Лучший во всей он округе, И ручейками сюда В праздник стекаются люди.

Тяготы в годы войны Люди района несли, Многие жизни отдали, Помнить о них мы должны!

Дружно в районе живут Русский, татарин, чуваши, Вместе их дети растут-Это наследники наши.

Ягоды, рыба, грибы – Это подспорье народу, Только б суметь сохранить Нашу родную природу.

Славим любимый свой край,
Ты Родина малая наша!
Нижнетавдинский район,
Ты всё становишься краше!

Лидия ЛЕБЕДЕВА

ВНИМАНИЕ! Рекламу, объявления и поздравления можно разместить на странице «Светлого пути» на портале СМИ ТО http://tyumedia.ru

Реклама. Объявления. Поздравления

Внимание! 5 апреля с 9:00 до 17:00 в ТЦ «Заречье» состоится

СОЦИАЛЬНАЯ РАСПРОДАЖА (г.Нижний Новгород)

В ассортименте

большой выбор мужской, женской и детской обуви по низким ценам; джинсы от 500 руб., джемперы, кофты, толстовки, рубашки; футболки, блузки, водолазки от 150 руб., шарфики, платки, ремни; спортивные костюмы;

куртки мужские, женские;

постельное бельё и одеяла (г.Иваново);

детская одежда: от трусиков до костюмчиков.

Спешите сделать выгодные покупки.

OFPH 311524922200042



30 марта и далее каждую субботу в 15:00 в с. Нижняя Тавда (у здания столовой) состоится продажа кур-молодок, кур-несушек (белых, рыжих) .

ОГРН 305660215200027

Поступление новой весенне-летней коллекции в магазине «Копейка».

Приглашаем за покупками с 9:00 до 19:00 по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. М. Горького, 55/2.

OFPH 312450112500091

Торговый дом «Мой стиль» (г. Курган)
6 апреля с 10:00 до 18:00 в ТЦ «Заречье»
предлагает вам новую коллекцию кожи и замши (плащи, френчи и куртки), головные уборы.

Сезон «Весна-2013» встречает чёткими линиями, простым, но изысканным кроем. Новые элегантные модели с 40 по 62 размер. Хит сезона — куртки из экокожи за 3200 руб.! ВОЗВРАЩАЕМ 30% ОТ ПОКУПКИ (из зимней коллекции).

ВОЗВРАЩАЕМ 30% ОТ ПОКУПКИ (из зимней коллекции). Акция: кредит без первого взноса с отсрочкой первого платежа на один месяц. КРЕДИТ до трёх лет без первого взноса (ОТП банк лицензия 2766 от 04.03.2008г.). ОГРН 304450124400046

4 апреля с 9:00 до 19:00 в ТЦ «Заречье»

состоится ярмарка-продажа новой весенней коллекции женских курток от белорусской фабрики «Снежок» (размеры с 42 по 60), а также весенней обуви.

OFPH 101531588

Милые дамы и дорогие господа!



Магазин **«ЮВЕЛИРНАЯ МОДА»** проводит **АКЦИЮ!!!!**

Только в АПРЕЛЕ!
Ювелирные изделия в кредит на четыре месяца, без переплаты!!!
Новое поступление товара!
Ждём вас по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Ульянова, 6 (гастроном).

ОГРН 3097232261000027

В магазине «Копейка» грандиозная распродажа товаров прошлых коллекций.

Приглашаем за покупками с 9:00 до 19:00 по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. М. Горького, 55/2.

Продам

Земельный участок 10 соток под строительство ИЖС в с. Нижняя Тавда. Цена договорная.

Обращаться: тел. 8-904-462-61-95, Александра.

Земельный участок 10,4 сотки в центре с. Нижняя Тавда под строительство жилого дома, магазина, офиса, имеются насаждения.

Обращаться: тел: 8-912-391-14-38, 8-919-926-18-36.

Хендэ-Гетц 2004 года выпуска, сборка – Корея, серебристый металлик, двигатель 1,3 литра, МКПП, кондиционер, подогрев передних сидений, электрозеркала с подогревом, DVD, усилитель, тонировка, подушка безопасности водителя, резина летняя на литых дисках, зимняя на штампованых.

Обращаться: тел. 8-922-268-52-35.

Норковую шубу с капюшоном, 44 размер, длина 80 см, цвет тёмный махагон, расклешённая. Цена 15 тыс. руб.

Обращаться: тел. 8-932-321-13-96.

Куплю

Баранов, КРС на мясо. Обращаться: тел. 8-904-462-90-72.

Работа

В ГБУЗ ТО «Областная больница № 15» (с. Нижняя Тавда) на постоянную работу срочно требуется системный администратор.

Обращаться по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Дзержинского, 20, тел: отдел кадров 8(34533) 2-35-65, при-ёмная главного врача 2-35-71.

OFPH 1027200832592

Разное

Утеряна записная книжка с номерами телефонов предположительно в районе ТЦ «Заречье» или ООО «Корн», просьба нашедшего позвонить по тел. 2-31-58.

Утеряно свидетельство об окончании Лесозаводской специальной (коррекционной) общеобразовательной школы-интерната № 028255, выданное 11.06.2005 года на имя Юрия Александровича Иваненко. Документ считать недействительным.

Период с 23.03.2013г. по 20.04.2013г. объявлен в Нижнетавдинском районе месяцем борьбы с туберкулёзом «Здоровые лёгкие», наш девиз «Остановим туберкулёз!»

Каждому желающему предоставляется возможность (независимо от места его проживания) при предъявлении паспорта или иного документа, удостоверяющего личность, пройти флюорографическое обследование в ГБУЗ ТО «Областная больница № 15» (с. Нижняя Тавда) с 23.03.2013г. по 20.04.2013г., понедельник-пятница с 8:00 до 17:00, суббота с 9:00 до 15:00.

Лицензия ФС серия 72 № 01-00992 от 09.08.2012г

Приглашаю к сотрудничеству индивидуальных предпринимателей и частных лиц Нижнетавдинского района.

Предлагаю по оптовым ценам Черкесский трикотаж. В ассортименте: мужские свитера, женские кофточки, кардиганы, накидки, подростковые туники, кофточки, детские костюмы, свитера, платья, обувь.

Опт от 5000 рублей. Обращаться: тел. 8-922-267-29-35.

> Магазин пчеловодства принимает заявки





Коллектив и профсоюз администрации Нижнетавдинского муниципального района поздравляют апрельских именинников Раузу Ханифовну Яркову, Юрия Александровича Павлыгина, Александра Геральдовича Гилёва с юбилеями!

Желаем до ста лет дожить, Не знать печали, не грустить. Прекрасных, ясных, светлых дней

Желаем вам в ваш юбилей! Года пусть медленно идут, Родные радость вам несут, Любимыми быть и жизнь любить,

Свою улыбку нам дарить!

Автономное учреждение «Культура» Нижнетавдинского муниципального района, профсоюз работников культуры поздравляют Эдит Гуговну Алексееву с юбилеем!

Желаем солнечного света, Гостей за праздничным столом!
Пусть будет Ваша жизнь согрета
Любовью, радостью, теплом!
Крепкого Вам здоровья, счастья и добра!

Автономное учреждение «Культура» Нижнетавдинского муниципального района, профсоюз работников культуры поздравляют Тамару Константиновну Тимакову с юбилеем!

В добрый праздник пожеланий много Вам:

Радости, удачи, долгих лет, Интересных дел, надёжной дружбы,

Бодрости, здоровья, крепких сил! Чтобы всё, что в жизни нужно, Каждый день с собою приносил!

Коллектив МАОУ «Нижнетавдинская СОШ» поздравляет **Зинаиду Петровну Маняхину** с 60-летним юбилеем!

Приятных улыбок и ласковых слов,

Что всех изумрудов нежнее, Красивых и самых душистых цветов

Желаем Вам в день рождения! Весёлого смеха и радостных дней,

Как небо, бескрайнего счастья И веры, что путь озаряет к мечте –

Заветной и самой прекрасной!

Поздравляем нашу первую учительницу **Зинаиду Петровну Маняхину** с юбилеем!

Первая учительница – Знаний всех хранительница! Вечно будем помнить Вас! Доброту, что Вы нам дали, Мы по жизни пополняем. Вас за всё благодарим, Счастья пожелать хотим!

Выпускники 4а, 2008г.

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклонённое ею произведение, письмо, другое сообщение или материал. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций и интерые обязать редакцию опубликовать отклонённое ею произведение, письмо, другое сообщение или материал. Все рекламируемые товары и услуги имеют сертификат качества и лицензию.

Главный редактор М.В. КНЯЗЕВ,

выпускающий редактор Е.А. ЗЕЙНАЛЯН.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 626020, с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18, svput@mail.ru **ТЕЛЕФОНЫ:** главного редактора 2-32-35, корреспондентский 2-31-58, бухгалтерия 2-32-56, отдел рекла-

корреспондентский 2-31-58, бухгалтерия 2-32-56, отдел рекламы 2-32-20, reklama.18@mail.ru

Газета печатается офсетным способом. Индекс 54343.

Учредитель - Департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, д. 45.

Издатель - Автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Светлый путь". Адрес: 626020 с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18.

"Светлый путь". Адрес: 626020 с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18. Газета перерегистрирована 16 августа 2006 года ПИ № ФС 17-0484 в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере

массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства ТО. Цена 4 руб. 98 коп. Электронный вариант и верстка АНО "ИИ "Светлый путь". Газета отпечатана в ОАО "Тюменский издательский дом". 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Заказ № 722 Тираж 2984. Время подписания в печать по графику 15 час.50 мин., номер подписан 1.04.2013 г. 15 час. 50 мин.